



Арво Тармула

Летом Хаапсалуский замок получит новое обличье

Хаапсалуской городской управе удалось, в рамках программы Phare ESC 2003 «Проект системы поддержки туристических инфраструктур» для поднятия туристического потенциала, получить 4 693 999 крон. К этой сумме добавится 878 286 крон от городского самоуправления - итого сумма проекта составит 5 572 285 крон.

В рамках проекта будет отреставрирован отрезок окружной стены от башни полумесяца, с построением на последней смотровой площадки. Расширится зона освещения на участке длинного вала и будет обновлена старое освещение. На всей территории замка будут проложены совре-

менные пешеходные дорожки. Для проведения работ будут организованы поставки, которые сейчас подготавливаются.

Процедура организации поставок очень длинная и сложная, а поэтому начало работ планируется на вторую половину июня. Так как проведение работ зависит от погодных условий, то срок окончания работ не установлен.

Конечно, все работы должны быть завершены до осенних дождей.

Как только будет выяснены производители работ, будет организована пресс-конференция для ознакомления с проводимыми в замке работами. Так как замок летом популярное место прогулок, а работы

будут проводиться тоже летом, то необходимо согласовать между собой работы и мероприятия, проводимые в замке. Посетителям замка может больше всего помешать обновление дорог.

Большинство дорожек будет покрыто гранитной щебёнкой, и после укладки покрытия нуждается в уплотнении.

Поэтому сразу после окончания дорожных работ нельзя проводить массовые мероприятия. До 15 августа работы будут проводиться параллельно с культурными мероприятиями, то по необходимости некоторые работы будут приостановлены.

А с 15 августа в замке будут проводиться культур-

ные мероприятия, будут закрыты туалеты и замковой музей. Не состоятся и дни Белой дамы. Другие культурные мероприятия будут проводиться по плану.

Посещение церкви во время богослужения по договорённости с городской управой, приходом святого Иоханнеса и производителями работ. Надеемся на понимание от местных жителей и гостей города, а также соблюдения инструкций посещения замка. Все эти работы будут проводиться во имя сохранения архитектурной жемчужины города – епископского замка, который будет радовать ещё многие поколения.

Юлле Парас
Руководитель проекта епископского замка



В детском центре работает молодёжный работник. С 4 апреля начала свою работу в молодёжном центре Реелика Карья. Её обязанностью является организация и координация работы с молодёжью в городе, совместная работа молодёжи и молодёжных организаций. Также занимается составлением сводных проектов финансирования консультационного центра и информационного телефона горячей линии по вопросам ЕС.

Источник: Хаапсалуская Городская Управа
У Хаапсалуского центра профобразования теперь есть директор
С середины марта центром профобразования управляет Вейко Кырв. Руководитель школы, который и раньше направлял развитие системы образования уезда, взял на себя ответственность управлять системой профобразования.

Вейко Кырв родился в Ляэнемаа. Активно занимался уездной системой образования: руководил гимназией Вийдеманны, работал в Хаапсалуской Городской Управе, в Ляэнемааском Отделе Народного Образования.

Кроме богатого опыта работы в системе образования есть и опыт управленческой работы.

С сентября 2005 года Хаапсалуский центр профобразования начнёт свою работу в современных условиях в Ууэмыйза. Где будет представлена возможность получить качественное профобразование (в области строительства, сферы обслуживания, прикладного искусства и инфотехнологии).

Есть возможность обучения детей с проблемным развитием. И что очень важно – курсы повышения квалификации взрослых.

Конкурс арендаторов рынка. Хаапсалуская городская управа объявила конкурс на соискание нового арендатора рынка, так как срок действия действующего договора

Культурные мероприятия в апреле

- 8 апреля
- 11.00 в Хаапсалуском доме культуры для детей состоится постановка детского театра Реки «Мамин поцелуй» стоимость билета 35 крон
- 19.00 в Хаапсалуском доме культуры молодёжный показ мод «Хаакныел»
- Выступает Инесс. Стоимость билета 35 крон.
- 12.00 в Хаапсалуском доме культуры конкурс детской песни «Куллалинд»
- Билет 25 крон
- 19.00 в Хаапсалуском доме культуры комедия Русского Драматического театра «Браво, Лауренция!». Билеты 50 и 30 крон.
- 15–16 апреля
- В Хаапсалуском доме культуры будут проводиться дни предпринимательства
- 21 апреля
- 18.00 в Хаапсалуском доме культуры состоится конкурс молодёжной песни «Лаулулинд». Вход бесплатный.
- 19.00 в ресторане Централь романтическая музыка в исполнении гитариста
- Тийта Петерсона. Вход бесплатный.

истекает. Срок подачи заявок – 25 апреля. Лицу, предложившему лучшие условия, будет дана в аренду площадь рынка со зданиями, сроком на три года. Обязанностью арендатора будет содержание в порядке зданий рынка и исполнение функций рынка. Городская управа утвердила начальную цену аренды – 100 000 крон в год.

Обучение для владельцев деревянных домов
С 31 марта в Ляэнемааском центре развития происходит обучение владельцев деревянных домов. Освещались вопросы связанные с строительством и ремонтом.

Обучение проводится раз в неделю по четвергам, начало в 17.30. Курс обучения состоит из 7 учебных дней и его стоимость 500 крон. Так как вступительная лекция уже была в прошлый четверг, то желающие могут присоединиться к курсам ещё 7 апреля.

В первой части лекций рассматриваются практические вопросы по благоустройству дома и сада, а во второй части вопросы согласования и порядок строительства.

Курс заканчивается 14 мая прогулкой по городу и посещением благоустроенных домов и участков.

Информация по телефону 473 5538, 5565 3943, www.lak.ee.

В детском саду «Тыруке» начинается набор детей в подготовительную группу (дети родившиеся 01.01.1998-30.09.1999) и в учебно-игровую группу (4-6 лет) на 2005/2006 учебный год.

Занятия начнутся в сентябре 2005 и продлятся до мая 2006. занятия будут проводиться два раза в неделю. Ждём всех домашних детей 4-6 лет.

Регистрация в детском саду «Тыруке» (Вийдемани 12) с 18 по 28 апреля. Информация по телефону 473 5556, 473 553.

18 апреля в 17.30
Встреча представителей Хаапсалуской Городской Управы с русскоговорящими гражданами города в зале Хаапсалуской музыкальной школы (Кастани 7)

В Хаапсалу создаётся приют для собак

Необходимость создания приюта для собак обсуждалась в Хаапсалу уже несколько лет.

Теперь, наконец, найдено решение – Обществом работников создаётся приют по адресу Тульбинк 3.

Обществом работников

приобретено необходимое оборудование для отлова бездомных собак и созданы условия для их содержания.

Бездомных собак осматривают ветеринары и обеспечивается содержание собак в течение 14 дней. Если животное - больное и не

найдётся его хозяин, то животное усыпляют.

Здоровых собак содержат до тех пор, пока не найдут им новых хозяев.

Фотографии собак будут помещены на домашней страничке www.haapsalu.ee (avalikud teenused/linnamajutus). Так появится возмож-

ность найти потерявшихся любимцев, а у желающих найти себе друга.

Контакт: Общество работников, Тульбинк 3, телефон 47 37247. Для получения информации обращаться по телефону: 472 5313.